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אינטגרל
· אינטגרל – הפונקציה  ההפוכה  לנגזרת.
· הבדיקה  העיקרית  לדעת  אם  חישבנו  נכון  את  האינטגרל – לגזור  את  שקיבלנו.
· סימן  הפעולה  של  האינטגרל:  ( f(x) dx
· כדי  לחשב  את:  (2xdx.  נשאל  את  עצמנו:  איזו  פונקציה  עלינו  לגזור  כדי  לקבל  2x ?
לכך  מספר  תשובות:  1.  y = x2 + 4   2.  _______  3.  ________
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[image: image2.wmf]       (2xdx = x2 + c  :  כי  (x2 + c)' = 2x
1. נתון:    .(x3)' = 3x2חשב:   (3x2dx = ______.  
2. נתון:    .(x4)' = 4x3:   (4x3dx = ______.  
3. נתון:    .(x)' = 1חשב:   (1dx = ______.  
· ( f(x) dx = F(x)  אם  לכל  x  F’(x) = f(x).
F(x)   מכונה  הפונקציה  הקדומה  (גם – הפרימיטיבית,  הקמאית)  של  .f(x)
זכרתם  להוסיף  את  c ?
































































































































עבודה  נעימה
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c  הוא  קבוע.


c  הוא  מספר.


(c)' = 0.


תמיד  בחישוב  אינטגרל  יש  לזכור  להוסיף  את  c.
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